Exercices – 1èreS – Fonctions
Correction
Exercice 8 
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Non, les domaines de définition sont différents.
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2. f)=xetgl) =




Df = Dg = [image: image4.png]


 et pour tout réel x :
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g()=—— = x=(x)




Donc f = g.

[image: image6.png]



Même domaine de définition et égalité des expressions en réduisant au même dénominateur, donc f = g.
	4. f(x) = [image: image8.png]


 et g(x) = x ;

Attention, si x [image: image10.png]


 0, [image: image12.png]


 = -x ≠ g(x).
5. f(x) = 2[(x+2)2-1] et g(x) = 2x2+8x+6 ;

Même domaine de définition et égalité des expressions en développant, donc f = g.
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Non, les domaines de définition sont différents.




Exercice 9 

	1. Si x [image: image15.png]


 2 alors x2 [image: image17.png]


 4. VRAI car la fonction carrée est croissante sur [0 ;+∞[.
2. Si x2 [image: image19.png]


 4 alors x [image: image21.png]


 2. FAUX car x = -3 vérifie x2 [image: image23.png]


 4 mais pas x [image: image25.png]


 2.
	3. Si x [image: image27.png]


 2 alors x2 [image: image29.png]


 4. VRAI car la fonction carrée est croissante sur [0 ;+∞[.

4. Si x [image: image31.png]


 -1 alors x2 [image: image33.png]


 2. FAUX, -1,5 est un contre-exemple.


Exercice 10 
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